Nr.   3017  din 27.10.2020                                                
PROCES VERBAL
Incheiat asta 27.10.2020,
in cadrul sedintei de constituire a Consiliului local Draganesti.

            Sedinta a fost convocata prin Ordinul Prefectului Judetului Neamt nr. 403/26.10.2020, adus la cunostinta consilierilor locali telefonic de catre secretarul general al comunei Draganesti.           
              La sedinta participa domnul prefect George Lazar, care deschide lucrarile sedintei prin felicitarea tuturor celor prezenti si prezinta :
 -  numarul de consilieri locali alesi in data de 27.09.2020 = 11;
- numarul de consilieri alesi, prezenti la ceremonie = 10
- numarul de consilieri alesi absenti = 1(Preutu Vasile).
-  indeplinirea conditiilor prevazute de art.116 alin(1) din OUG nr. 57/2019, cu modificarile si completarile ulterioare, respectiv validarea unui numar de mandate de consilier local mai mare decat primul numar natural strict mai mare decat jumatate din numarul membrilor consiliului local stabilit potrivit art. 112/171 din OUG nr. 57/2019, cu modificarile si completarile ulterioare, dupa caz;
- la sedinta participa si primarul declarat ales dl. Nechifor Ion ;
- scopul sedintei – constituirea Consiliului local  al comunei Draganesti, urmare alegerilor autoritatilor publice locale din data de 27.09.2020
            Lucrarile sedintei de constituire, in conformitate cu prevederile art.116 alin.4 din OUG nr.57/2019, cu modificarile si completarile ulterioare, sunt conduse de cel mai in varsta  consilier local al carui mandat a fost validat, dl. Gaina Vasile   ajutat de doi cei mai tineri consilieri locali d-na Andries Nicoleta si dl. Breaban Mihail.
         Presedintele de varsta, dl. Gaina Vasile, roaga secretarul general al unitatii administrativ teritoriale sa prezinte incheierile pronuntate de judecatoria Tg Neamt, prin care sunt validate mandatele consilierilor locali, declarati alesi, apoi supune votului proiectul ordinei de zi:
I. Depunerea juramantului de catre consilierii declarati alesi, ale caror mandate au fost validate de catre judecatoria Tg Neamt;
II. Depunerea juramantului de catre primar, a carui mandat a fost validat.
              Doamna secretar general Gaina Cristina da citire Sentintei civila nr. 225 din 16.10.2020 a Judecatoriri Tg Neamt prin care sunt validati urmatorii consilieri locali:
· POSMOSANU CONSTANTIN – PNL
· GAINA VASILE  -PNL
· TROFIN TEODOR  -PNL
· MUNTEANU DANIEL-VASILE  -PNL
· CIUBOTARIU IOAN -PNL
· POSMOSANU TEODOR  - PNL
· BREABAN  MIHAIL -PNL
· ANDRIES VASILE-PSD
· AILENEI VALERU  -PSD
· PREUTU VASILE  -PSD
· ANDRIES NICOLETA  - PSD

Presedintele de varsta invita pe cei prezenti ca in ordinea alfabetica sa depuna
juramantul care le-a fost inmanat prin grija secretarului general in doua exemplare, iar dupa depunere sa il semneze, unul fiind depus la dosarul sedintei de constituire.
                  Doamna secretar general Gaina Cristina da citire Sentintei civila nr. 209 din 16.10.2020 a Judecatoriri Tg Neamt prin care este validat mandatul de primar al domnului Nechifor Ion reprezentantul PNL. (cu mentiune ca in cuprinsul sentintei civile s-a strecurat  greseala si anume ,, reprezentantul PSD).
· Este invitat si domnul primar sa depuna juramantul. 

· Secretarul general al UAT Draganesti prezinta urmatoarele:
· Nr. consilierilor locali stabiliti prin ordin al prefectului,  conform art.112/171 din Codul administrativ = 11;
· Nr. consilierilor locali validati de judecatoria Tg Neamt = 11;
· Nr. consilierilor  locali care au depus juramantul la sedinta privind ceremonia de constituire a consiliului local  Draganesti = 10;
· Nr. consilierilor locali care au refuzat sa depuna juramantul la sedinta privind ceremonia de constituire = 0
· Nr. consilierilor locali care absenteaza nemotivat = 1 (Preutu Vasile)

Secretarul general al UAT Draganesti aduce la cunostinta primarului si a consilierilor 
locali reglementarile din Legea nr. 161/2003 privind unele masuri pentru asigurarea transparentei in exercitarea demnitatilor publice, a functiilor publice si in mediul de afaceri, prevenirea si sanctionarea coruptiei, cu modificarile si completarile ulterioare, precum si cele din OUG nr. 57/2019, referitoare la conflictul de interese si regimul incompatibilitatilor alesilor locali.
    Presedintele de varsta declara sedinta inchisa.


PRESEDINTE DE SEDINTA,                      SECRETAR GENERAL UAT,
GAINA VASILE                                                      GAINA CRISTINA 

